

Erratum

In the article “Anatomy and micromorphometric analysis of leaf *Catasetum x apolloi* Benelli & Grill with addition of potassium silicate under different light sources”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/1519-6984.12015>, published in *Brazilian Journal of Biology*, vol. 77, ahead of print, in the title of the article:

Where it reads:

Anatomy and micromorphometric analysis of leaf *Catasetum x apolloi* Benelli & Grill with addition of potassium silicate under different light sources

It should be read:

Anatomy and micromorphometric analysis of leaf *Catasetum x apolloi* Benelli & Grade with addition of potassium silicate under different light sources